

Nemzeti Múzeum Budapest.

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és elnökhelység.
FERENCIEK-TÉRFÉ 2. SZÁM.

Szerkesztő
DR. KNEZY LEMEL

Szerkesztő
JEGESS JÓZSEF

Helyben negyedéves 6 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő
ELŐFIZETÉS! ARÁK!

A német nemzet

nagy diadala, melyet a Saar-vidéken vívott ki a tegnapi lezajlott népszavazás alkalmával bennünk, magyarokban is a bizakodás, a reménykedés érzését kelti fel. A saar-vidéki németek tizenöt esztendő után is anyaországukhoz való visszacsatolásuk mellett döntöttek, még pedig olyan arányban, amelyből minden kétséget kizárólag azt lehet megállapítani, hogy ez a lakosság a tizenöt év viharai közepette is megőrizte faji jellegét. Mindent elsőprő erővel tett bizonyosságot a saar-vidéki lakosság németisége mellett.

A békeszerződések igazságtalanságai között a Saar-vidék problémája rég idők óta gátolta már Európa békejének végleges és tökéletes megteremtését. Diplomáták egész serege dolgozott azon meg a szavazás napja alatt is, hogy a Saar-vidéknek Németországhoz való visszacsatolását elgáncsolja. A német faji összetartás impozáns megnyilvánulása kellett ahhoz, hogy a Saar-vidék problémáját vegre rendezzék.

Kétségtelen, hogy ennek a problémának megoldása után a magyar ügy ismét előtérbe került. A francia-olasz megállapodások, ha konkrét eredményeket nem is hoztak Magyarország számára, nem zár el bennünket attól a harctól, amelyet a békés uton keresztülvitt igazságság revízióért indítottunk. Most tehát, amikor Európa testéből, a Saar-vidéken történt népszavazással elűnt egy csunya, brutális folt, amikor Németországnak sikerült részt űtnie azon a vastag falon, amellyel a győztesek a legyőzöttek igazságait kívánták elszigetelni, a magyar revíziós eszme mellett folytatott küzdelmünket fokozottabb erővel, fokozottabb hittel és bátorsággal kell megindítani.

Az európai közvéleménynek rá kell végre eszmélnie arra az igazságra, hogy a békeszerződések súlyos igazságtalanságait sem erőszakkal,

sem a diplomácia furfangos cselszövéseivel fenntartani nem lehet. Ha elkövetkezik a pillanat, amikor egy történelmi mult ezer és ezer százzalval összefűzött nép maga dönthet a jövőjéről, akkor a hazugságokon épült bekediktátumok egyszerűen semmivé lesznek.

Magyarország a mai állapotot nem fogadhatja el. El kell jönnie végre annak az időnek,

amikor ráeszmél egész Európa arra, hogy a világháború verzióitaiert nem lehet az egész számlát velünk fizettetni. A békeszerződés békés uton való revízióáért folytatott küzdelembe adjon példát a magyar nemzet számára az az összefogás, az a törhetetlen kitartás, amelyet a saar-vidéki németek tanusítottak és amellyel ki is vívtak az áhitott diadalt.

Bácsbodrog vármegye törvényhatósági bizottságának új kisgyűlési tagjai.

Bácsbodrog vármegye alakuló közgyűlésének legnagyobb érdeklődéssel kísért aktusa a kisgyűlés tagjainak választása volt. Leadtak összesen 112 érvényes szavazatot.

A kisgyűlésbe a legtöbb adófizetők csoportjából beválasztottak rendes tagokul: Schweipert Tamás, dr. Gonczlik Kálmán, ifj. Tüske Máté, Puhl Pál, Zomborcsévics Antalt. Póttagok: dr. Szauerborn Károly, Ulrich József, id. Willmann János, Praefort József, Krix Ferenc.

Az összes választók által választottak köréből a kisgyűlésbe beválasztott rendes tagok: dr. Marschall Ferenc, Szutrély Lipót, Almásy Imre, Ezsi Albert, Jankovics Rezső. Póttagok: dr. báró Vojnics

Miklós, dr. Mojzes János, Turmezey István, Holács Gábor, Schadt Ferenc.

Az érdekepviseleti tagok köréből a kisgyűlésbe beválasztott rendes tagok: Eberhard István, Medveczky Károly, Szalay Zsigmond. Póttagok: Németh Frigyes, Krizmanics János, dr. Vársárhelyi Dezső.

A kisgyűlésbe beválasztott rendes tagok a más címen törvényhatósági tagok köréből: dr. Kovács Huszka Ferenc, dr. Flórián Géza, dr. Makray László Póttagok: Mikló Mátyás, Binszky Mihály, Frank Flórián.

A kisgyűlési tagok megbízatása 1935—1939. esztendőkre szól.

Kánya külügyminiszter újabb tárgyalásokat folytatott Eden főpécsetörrel a magyar-jugoszláv kérdésben.

Tegnap délután jelentette a BAJA BÁCSCSA, hogy a marszeillei merénylet ügyében elkészült jelentés tárgyalása Genfben halasztást szenved. Kánya Kálmán magyar külügyminiszter tegnap este újabb tárgyalásokat folytatott Eden angol főpécsetörrel, a magyar-jugoszláv ügy előadójával, majd Aloisi báró plusz megbízottal, Kánya külügyminiszter tanácsos házait Teufik Rhüdsi hej török külügyminiszterrel is. Ehardt Tibor megbeszéléseket folytatott Aloisi báróval.

Németország belső problémáinak megoldásához európai békére van szükség.

Berlini jelentések szerint Göbbels propagandá miniszter több mint felmúlós tömeg előtt beszédet mondott, amelyben hangsúlyozta, hogy a német nemzeti szocializmus hajója

az ország ellenségeinek aknamunkája ellenére sem futott zátonyra. A status quo hívei nagy propagandát fejtettek ki Hitler ellen s éppen ezért Németország a Saar vidéken

kikapcsolta Hitler nevét a szavazási harcok küzdelméből. A Saar-vidék német érzelmű lakossága ennek ellenére is az anyaország, a nemzeti szocializmus és Hitler mellett döntött. A német nép, fejezte be beszédét Göbbels, most megakarja oldani belső problémáit s ehhez a munkához Európa békéjére van szükség.

A Saar vidéken örjási a lelkesedés a lakosság között. Lelkesen ünneplik Hitlert és Németországot. Saarbrückenben faklyásmenetet rendeztek, amelyhez az ott tartózkodó angol katonazenekar bántóműködését is felkérték.

Holnapi ülésén mondja ki a Népszövetség a Saar-vidék Németországhoz való csatolását.

Genfkől érkező jelentések szerint a Saar-vidék hármas bizottsága Aloisi báró elnökletével megkezdte tárgyalásait és jelentését ma délben terjesztette a népszövetségi tanács elé. Népszövetségi körökben úgy tudják, hogy a tanács csütörtöki ülésén mondja ki a Saar-vidék Németországhoz való csatolását.

A francia kormány minden előkészülettel megtelt a menekültek befogadására. A menekültek egy részét Bordeaux környékén helyezik el ideiglenesen.

Német hivatalos körök erősen hangsúlyozzák, hogy menekülésre a saar vidéki lakoságnak semmi oka nincs, mert semmi bántódásuk nem lesz azoknak, akik a jelenlegi helyzet fenntartása mellett szavaztak.

A saar-vidéki döntés után mások számára is útni fog az igazság órája, írja egy genfi lap.

A genfi lapok behatóan foglalkoznak a saar vidéki eseményekkel. Az egyik népszövetségi körökhöz közel álló genfi lap vezércikkében azt írja, hogy minden remény megvan arra, hogy most már mások számára is útni fog az igazság órája. A genfi lapok egyöntetűen megállapítják, hogy a Saar vidék megsemmisítő visszacsatolása Németországhoz, bejezett lényeken tekinthető. A népszövetség döntését minden valószínűség szerint már a holnap déli órákban közzéteszék, megítérlétek azonban, hogy a végleges döntés csak a pénteki ülésen történik meg.

Bácsmegeye idei első közgyűlésén megtörténtek a szokásos kinevezések

A tegnapi megtartott megyegyűlésen Baranyi Tibor főispán bejelentette, hogy törvényadta jogánál fogva a törvényhatósági bizottság választott tagjai felerészének legközelebbi megújításáig terjedő érvényével: Arnóthi Sándor vármegyei árvaszéki elnökhelyettes, F. Szabó Géza képviselő, veil főispánt, Sik Ernő vármegyei II. od. főjegyzőt, Vukovary Béla és Zsigmond János megyei aljegyzőket pedig tiszteletbeli vármegyei főjegyzőkké nevezte ki. A kinevezések során: dr. Böldi Béla, dr. Hirmann Ferenc, dr. Knezy Lehel, dr. Mamusch József, dr. Pump Károly bajai, dr. Fehér Akos, kormányfőtanácsost, br. dr. Vojnits Miklós, dr. Hirmaon Gyula és dr. Dala Károly budapesti, dr. Kovachich József és dr. Fischhoff Béla bácsalmási, dr. Türr Aladár szegedi, dr. Fallner Alajos kiskunmajsai gyakorló ügyvédek tiszteletbeli vármegyei főjegyzők lettek.

A tiszteletbeli vármegyei főszolgabírók: Péterfia Fülöp, Truka József bácsalmási, Lantos György bajai, dr. Ritter Gyula ny. bajai szolgabíró, dr. Pogány József budapesti lakos a Községi Jegyzők Országos Egyesületének főtitkára.

Tiszteletbeli vármegyei tisztii orvosok: dr. Terézhalmi Géza mélykúti, dr. Pápa Arnold bácsalmási, dr. Rapcsányi Jakab jánosalmási községi orvosok, dr. Zambó Endre jánosalmási járóorvos. Tiszteletbeli árvaszéki ülnök: Kokas József vármegyei aljegyző.

Tiszteletbeli vármegyei ügyészek: dr. Kiss Péter jánosalmási, dr. Trishler Béla, dr. Zátónyi Dezső, dr. Adamkovich Nándor budapesti, dr. Major József, dr. Nikolaus Béla bajai gyakorló ügyvédek. Tiszteletbeli vármegyei szolgabírók: dr. Jobbágy Jenő, dr. Karvázy János, dr. Vörös Géza közigazgatási gyakorlók.

Tiszteletbeli vármegyei aljegyzők: Dr. Bánrévi György és dr. Latinovics Endre közigazgatási gyakorlók.

Tiszteletbeli vármegyei tisztii járás orvosok: Dr. Diványi Andor bácsbokodi, dr. Kugler Antal bácsmadarasi, dr. Tarnai Oszkár tompai, dr. Seifling Mihály katymári községi orvosok.

Végül bejelentette, hogy dr. Szabó-Szabovlevits Dusan alispán törvényadta jogánál fogva a tagságáról lemondó Vén János (Szórh) bizottsági tag helyébe Iványi Dániel jánosalmási főjegyzőt, a sorrendben következő pótlókat hívta be a vármegyei közgyűlésbe.

A NEMZETI EGYSÉG: Nagymagyarországi!

Sürgetik a baja—kiskörösi vasut építését a pestmezei községek.

A baja—kiskörösi vasut építési ügye Baján és a délpestmezei községének már valóságos tengeri kigyó. Évtizedek óta húzódik ez az ügy. Jóval a világháború kitörése előtt volt már arról, hogy hozzáfognak a vasut építéséhez.

A háború utolsó esztendejében már arról beszéltek komoly gazda-

sági körökben, hogy ezt a vasutvonalat villamos vasutként valószínűleg meg. Az ügy uira elaludt és immár majdnem husz esztendeje szunnyad. Most arról értesülünk, hogy a délpestmezei községekben mozgalom indult meg, hogy kiskörösi a baja—kiskörösi vasut mielőbbi kiépítését.

Kiskunhalas visszakívánja az OTI. Bajára helyezett kirendeltségét.

Rövidesen felépül az OTI. bajai székháza.

A kiskunhalasi Ipartestület legutóbbi közgyűlésén a halasi iparosok az ottani OTI kirendeltségnek Bajára történt áthelyezéséről is tárgyaltak. Megállapították, hogy a kirendeltség áthelyezése igen sérelmes a halasiakra, mert a társadalom biztosítási ügyek levélbeni elintézése nagy nehézségekbe ütközik.

Különösen hangsúlyozták a halasi Ipartestület közgyűlésén, hogy az OTI kirendeltség Bajára való áthelyezése már csak azért sem volt

gazdaságos, mert amíg Halason most üresen áll az OTI palotája, Baján bérelt helyiségekben működik a Társadalom Biztosító Intézet.

Az OTI bajai elhelyezése a halasiak siránkozása ellenére is biztosítva van. Mint ismeretes, Baja város ingyen telket bocsátott az OTI rendszerezésére, amelyen a székház felépítése Czukor Sándor bajai mérnök tervei alapján már a tavasz folyamán megkezdődnek.

Megválasztották a megyegyűlésén a közigazgatási bizottság és a különböző albizottságok tagjait.

Baranyi Tibor főispán előklésével tegnap délelőttre összehívott vármegyei közgyűlésén megtörtént a különböző albizottságok megalakítása. A választások a megyei választásokra mindig jellemző nyugodt hangulatban történtek és pedig olyan gyors egymásutánban, hogy délelőtt háromnegyed 11 óra már az összes eredményeket kihirdették. Összesen 113 szavazatot adtak le, egy közülnök érvénytelen volt. A közigazgatási bizottság beválasztott tagok az 1935—1936 évre: Medvezky Károly 109, dr. Marschall Ferenc 108, dr. Latinovics János 108 Szutrély Lipót 108, dr. Kovachich József 107 szavazattal.

Az igazoló választmány tagjai az 1935 évre: Puhl Pál 111, Milkó Mátyas 109, Szutrély Lipót 108, Ulrich Lajos 108, Ruszthi Rusztek Károly 108, dr. Flórián Géza 108, ifj. Nehrlinger József 106, dr. Sauerborn Károly 89 szavazattal. Szavazatot kaptak még: Till Imre és Al-

másy Imre.

A kijelölő bizottság rendes tagjai Medvezky Károly 107, dr. Sauerborn Károly 80 szavazattal. Póttag Herion Ernő 110 szavazattal. Ezenkívül szavazatot kapott Till Imre és Milkó Mátyas.

A kijelölő bizottság tagjai főispáni kinevezéssel dr. Fischhoff Béla Bácsalmási, dr. Latinovits János Katymár. Póttag Holács Gabor Jánosalmási. Alispáni kinevezéssel rendes tagok Rosenberg Mátyas Bácsbokod, Szutrély Lipót Baja, póttag Schweipert Tamás Bácsbokod.

A gazdasági bizottság tagjai Németh Zoltán, Mészáros Béla dr., Moizes János dr., Pintér János, Rosenberg Mátyas, Schweipert Tamás, dr. Sauerborn Károly, Szutrély Lipót, Ulrich József, Zakupszky Béla.

Az építési bizottság tagjai: Csernák József, Horváth Gyula, Kremm István, Harton Mihály, Milkó Mátyas, ifj. Preininger János, Rosenberg Mátyas, id. Willmann János.

A Markó-utcai fogházból megszökött rabok állítólag betörték egy szentesi bankba.

A betörők megfúrták a kasszát, de pénzt nem találtak.

Hirt adott a Baja-Bácska annakidjén arról, hogy a Markó utcai fogházból hét rabnak sikerült megszöknie. Eddig a budapesti rendőrség a szökevények közül három kerített kézre s a többiek kézrekerítése iránt országsgerte folyik a nyomozás.

Szentesi jelentések szerint a Nemzeti Hitelintézet ottani fiókjánál tegnap vakmerő betörés történt. A tettesek behatoltak a bank helyiségébe és a kasszát is megfúrták. A betörőknek nem volt szerencséjük, mert a megfúrt kasszában csak irásokat találtak, pénz azonban nem

KOVÁCS
VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törtülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek
MUSZUVUNÉL

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

volt a Wertheim szekrényben.
A rendőri nyomozás megállapította, hogy a betörést két férfi követte el, akik közül az egyik szürkes barna kiskabátot és daróc színű nadrágot viselt. A nyomozó hatóság arra következtet, hogy a vakmerő betörést a Markóból megszökött foglyok eddig még kézre nem került betörői követték el. A tettesek személyleírását közölték az összes rendőrkapitányságokkal és a nyomozás az egész ország területén megindult.

Károlyi Gyula játszik szombaton a Liszt Ferenc-körben.

Miután a Kört táviratilag értesítették, hogy Mykyscha Taras nagyfokú meghűléseből középfülgyulladás fejlődött ki, ezért kénytelen volt a művészversenyét március hóra elhalasztani, ill. a márciusi bérelti hangverseny művészeivel, Károlyi Gyula zongoraművészével felcserélni.

Az álig 20 éves Károlyi Gyula neve és művészete már jól ismert közönségünk előtt. Tóth Aladár írta róla novemberi budapesti hangversenyéről szóló kritikájában: „Károlyi Gyula a fiatal magyar zongoraművészmegszökött legnagyobbszemélyisége, máris a legjobb magyar Chopinjátékos, méltó utóda Sauer Emilnek.”

Igy azután hangversenylátogató közönségünk belenyugodhat abba, hogy Mykyschát csak márciusban fogja hallani, mert Károlyi művészete is van legalább olyan klasszisszu, mint Mykyscháé, mint Chopinjátékos felül is mulja.

Jegyek Wagnernál kaphatók, ahol még bérelni is lehet a hátralékos öt hangversenyre.

Rádiót Brusztnál!
Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

HIREK.

Dr. Marschall Ferenc államtitkár Kiskunhalason. A kiskunhalasi népművelődési bizottság január 19-én tartja meg népművelődési előadását, amelyen részt vesz dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár is, aki az ünnepélyen beszédet fog mondani az aktuális gazdasági kérdésekről. Marschall dr. előadása iránt óriási érdeklődés nyilvánul meg úgy a balasi, mint a környékbeli lakosság körében.

— **Meghívó.** A Magyar Közművesmesterek Országos Szövetségének bajai csoportja folyó évi január hó 19-én d. e. 10 órakor a bajai ipar-területében évi rendes közgyűlést tart, melyre minden közműves mestert ezúton is meghív. Tárgysorozat: 1. Elnöki jelentés. 2. Ügykezelés az 1934. évről. 3. Pénztári jelentés. 4. Vezetőség felmentése. 5. Elnök és Vezetőség választása. 6. Költségvetés 1935. évre. 7. 1935. évi munkaprogram. 8. Indítványok. Vezetőség.

— **Berugott és ellopták a pénzt a kocsimában.** Treszkúty Istvánné Szent Antal utca 86. szám alatti lakos feljelentést tett a férje nevében a rendőrségen ismeretlen tettes ellen, mert férje zsebéből, amikor az a Darázs utca 20. szám alatt levő kocsimában mulatozott, 20 pengőt elloptott. A rendőrség megindította a nyomozást.

Hólapát és nyirfaseprő

olcsón beszerezhető
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **A BSE farsangi mulatsága.**

Már hírt adtunk arról, hogy a BSE hosszú hallgatás után újra a nyilvánosság elé lép. Most pedig ezen híreknek azzal bővítjük ki, hogy ez a mulatság ígérkezik az idei farsang legsikerültebbjének. Azért jósolhatjuk ezt előre, mert ki ne emlékezne még azokra a forró hangulatokra, ami egy-egy BSE mulatságon a hajnali órákig együtt tartotta úgy a középvezetőket, mint a legmagasabb előkelőségeket, akik azzal a meggyőződéssel mentek haza, hogy jól mulatni csak a BSE estélyein lehet. És ezeket a kedélyes, meglehangú estélyeket a kitűnő műkövelő gárdának lehetett elsősorban köszönni, de hozzájárult a sikerhez az a lelkes sportgárda, akik a rendezésben vették ki munkájukat. Ebből a régi műkövelő gárdából vállalkoztak egy páran arra, hogy megpróbálják a régi kedélyes hangulatot újra vissza varázsolni azon a tenestélyen, melyet a BSE rendez a hó 26-án este, saját helyiségeiben, a Nemzeti Szállóban.

— **Álarcos bál az ipar-területen.** Mint minden évben, az idén is megrendezi Laky István táncban- és szokásos évi álarcosbáljait. Az első farsangi bált f. hó 20-án vasárnap este tartják meg. Kellemesen fűtött és lampionokkal díszített terem várja a fiatalokat; aki tehát jól akarja érezni magát, az okvetlenül menjen a vasárnapi álarcosbálra. Kitűnő jazz zene mellett jó alkalom nyílik a szórakozásra.

— **Elveszett dinamó.** Elveszett egy traktorról egy dinamó. A rendőrség felhívja a megtalálót, hogy a törvényes következmények terhe alatt az államrendőrkapitányságra szolgáltatassa be.

Fizessen elő
a BAJA-BACSKÁRA.

Emésztési gyengeség,

vérzegénység, lesoványodás, sápadtság, mirigybetegségek, akadémák, furunkulusok eseteiben a természetes „Ferenc József” keserűviz gyorsan szabályozza a belek annyira fontos működését és a vért biztosan felhívja. Az orvosi tudomány számos vezérterfia meggyőződött arról, hogy a valódi Ferenc József víz mint alapos és kellemes hashajtó mindig hitélően beválik, miért is szoptató nőknél elválasztáskor kiterjedten alkalmazták.

Gyékény Sodrony

kókusz és abroncs lábtörölő
olcsón beszerezhető
UTTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

— **Századévfordulók 1935-ben.**

A kath. egyház ebben az évben a következő évfordulókat ünnepli meg: X. Pius pápa születésének 100. P. Bernardo Zamaqua híres jezsuita 200. Árpádházi sz. Erzsébet szentté avatásának 700. a paolai szent Ferenc által alapított minorita rend megalapításának 500. boldog Morus Tamás lefejezésének 400. sz. Béla halálának 1200. sz. Alkuin születésének és szent Agapét pápává választásának 1200 éves évfordulóját.

— **Részeg állapotban meggyilkolta az apját.** Idős Berente Gergely és fia Berente Pál ágasegyházi lakásukban a saját borukból annyit ittak, hogy leverségedtek. Részeg állapotban a fiú és az apa összeszólalkozott és ekközben Berente Pál a zsebkésével úgy hasba szúrta az apját, hogy az sörülésebe a kecskeméti hórlázban meghalt. Berente Pált a csendőrség elfogta és a kecskeméti kir. ügyészségnek adta át.

Egy zongora eladó!

Érdeklődni Szarvas Gábor u. 5. szám alatt lehet.

A gépmadár dala.

Lóránth László verses könyve.

Egy komoly, mélyzengésű hang erős felhőrdülése a háború és a nyomor réme ellen, — talán erről jellemezzük legjobban Lóránth László legújabb versesgyűjteményét.

Komoly, szinte komor irások, minden szava pöröly csapás a vastag mázzal bevont lelkiismeretre. Új háborútól fél, gáztámadások borzalmaiktól akarja megóvni embertársait és az európai kultúrát, amelyet szinte már a halálos ágyon lát feliz-

Kozmetikai cikkek

legolcsóbb bevásárlási helye az

A POLLÓ
illatszertár

Sebestyén Jolán tulajdonos.

gatott képzelete. Hungia sok helyen magasaróptú, szónokias, — de ezt már maga a tárgy is követeli.

Azért ne tessék hinni, hogy politikai irások, röpcsedulára született frázisok ezek. Szív mélyéből fakadtak, költői lelki, B-tai iró alkotásai ezek a figyelmeztető költemények, melyek Lóránth László legújabb könyvéből szállnak az olvasók szívéhez. (m. f.)

Laptulajdonos:

Dr. KNEZV LÉVEL.

Árverési hirdetés.

A vevő átvételi és fizetési köteleme folytatn 1935. évi január hó 21-én délután 3 órakor Baján, Temető-utca 19 szám alatt levő házban 2442 liter, 1934 évi termésű, fejtelten siller bor dr. Fehérváry Dezső bajai kir. közjegyző közbenjöttével a legtöbbet ígérőnek nyilvános árverésen el fog adatni. A kikiáltási ár 244 P. és ennek 10 százalékát az árverezni óhajtok tartoznak az árverés előtt készpénzben letenni. Az árverés befejeztével a vevő tartozik a vételárat készpénzben lefizetni, a bort azonnal átvenni és saját edényében elszállítani.

Baja, 1935. január hó 15-én.

Dr. Fehér Lőrincz ügyvéd.

CORSO

Vasárnap

A francia filmipar büszkesége!

Lángol a Volga!

Főszereplők:

**PREJEAN,
DARRIEUX**
és

INKISINOFF

a világhírű jellem-színész!

URÁNIA

Szerda
Csütörtök
KÉT NAPIG
Örök divat
a szerelem!

Ez a témája

**Elegancia
1935.**

című, ragyogóan
ötletes és szellemes

vigjátéknak

**Gyönyörű
kiegészítő műsor**

Hiradók

Kulturfilmek

RUM ÉS LIKOR,

mely csak akkor tiszta és jó, ha háziilag készítjük; e célra a legjobb minőségű finom szesz

SPITZER KÁROLY ÉS FIAI

szeszgyárában kapható
egy literes és fél literes palackokban.

Minden alkalomra
Ürökbetsű ajándékot

BACSÁNYI-nál

vegyen!
Meglepő olcsó árak.

Arany-, ezüst tárgyak. Kar- és zsebórák. Gyors átalakítások. Ótvösmunkák művészi kivitelben, saját műhelyben. : : Órajavitást vállalom.

Régi aranyat és ezüstöt magas áron vesznek!

HA

gyors
pontos
olcsó

autótaxit akar,
hívja fel

Bajtay-t

Taxiállomás. Telefon 317.

LAMPART

féle fürdőkádak és
mosdók

a Magyar Fém és Lámpaárúgyár képviselőjénél kedvező fizetési feltételekkel most megrendelhető. Levelezőlap hívásra házhöz jövök.

FRIED SIMON
BAJA, TÓTH KÁLMÁN-U. 30.

Ha izléses és olcsó
nyomtatványokat
óhajt beszerezni
keresse fel
BAKANÉK ÉS GOLDBERGER
könyvnyomdáját

DOROGI

száraz, aprított tűzifa

2 éves lágy kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban, azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha szép akar lenni

szükségletét kizárólag

Parfumerie **HATTYU** illatszertár
(URÁNIA-ÉPÜLET)

kozmetikai szaküzletben vásárolja.

A legelőkelőbb gyárak készítményeiből dús választékú áruaktár meglepően olcsó árak mellett áll rendelkezésére.

Lelkiismeretes és hozzáértő kiszolgálás.

Nyomtatványait Bakanék és Goldberger nyomdában rendelje.

Ejeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva

Január hó 14-től január hó 21-ig

LOVASSY UDON
Dr. GEIRINGER JÁNOS
gyógyszertára

1 üveg (literes) oroszhal 90 f.
1 kg. méz 90 f.
1 kg. dió 80 f.
1 kg. mák 60 f.
1 drb. kis seprő . 28 f.
1 drb. seprő . . . 44 f.

KASS-nál
VÁRADI ÉRSEK-ÚT 25.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

fatermelők és tűzifanagykereskedők

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhöz szállítva q-ként

3'60 a.P.

l.-a száraz akáchasáb
ölenként házhöz szállítva. **52'— P.**

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhöz szállítva, a legolcsóbb áron.

VÉRTES BAJAI FIOKJA

szénkereskedelmi részvénytársaság
Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kokszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkokszt.

Hindenburg porosz kokszt. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalpok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhöz szállítva.